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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.
QUESTÃO 1 :  (valor: 2,0)

Resolva as e
quações:
a) 
[image: image2.wmf]+

=

1

1

(16)

2

xx


Solução. Escrevendo 16 na base 2 e comparando com o 2º membro, temos:
i) 
[image: image3.wmf](
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ii) Igualando os termos, vem: 
[image: image4.wmf]0
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iii) Resolvendo a equação do 2º grau, vem: 
[image: image5.wmf]2
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b) 3x+2 – 3x = 24
Solução. Desmembrando as potências e colocando em evidência, temos:

[image: image6.wmf]3
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. Igualando as potências, vem: 
[image: image7.wmf].
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QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)
[image: image8.wmf]
O número de pessoas infectadas por uma gripe, em uma certa metrópole é dado por N(t) = a. 2bt, em que t é o número de dias após o início do estudo e a e b são constantes. Sabendo que no dia em que se iniciou o estudo já havia 1500 pessoas infectadas e que , após 5 dias, esse número já era de 24000 pessoas, determine a e b.   


Solução. Substituindo os valores indicados e lembrando que t = 0 corresponde ao dia inicial, temos:
i) 
[image: image9.wmf]bt
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ii) 
[image: image10.wmf]16
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iii) 
[image: image11.wmf].
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Resposta: a = 1500 e b = 0,8
QUESTÃO 3 :  (valor: 0,5)

Calcule o valor da expressão:
 
[image: image12.wmf]2
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Solução. Calculando cada parcela separadamente, temos:
i) 
[image: image13.wmf](
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ii) 
[image: image14.wmf](
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Logo, 
[image: image15.wmf]2
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 = 2 – 3 = - 1.
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